

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ШАБАН - МЕСЯЦ НАШЕГО ПРОРОКА ﷺ

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

Азуз билляхи мин аш-шайтани р-раджим. Бисми لляхи الر-Рахман الر-Рахيم.
Ва с-саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-ахирин. Мадад ѹа РасулюЛлах, мадад ѹа Садати асхаби РасулиЛлях, мадад ѹа Машайхина, Даструр Мавляна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.

Хвала Аллаху, сегодня последний день месяца Раджаб; первый день месяца Ашхур аль-Харам (благословенных месяцев). Завтра первый день по нашему календарю. В некоторых календарях завтра первый день Шаабана, а в других — позже. Но хвала Аллаху ﷺ, Он благословил нас в эти 30 дней Раджаба. Мы счастливы быть на Его пути благодаря благословениям, которые Он нам даровал. Если вы будете с Аллахом ﷺ, пока проходит эта жизнь, эти месяцы, эти годы, вы приобретете, вы приобретете эти месяцы, эту жизнь.

Слава Аллаху, этот благословенный месяц уходит, и наступает благословенный месяц: месяц нашего Пророка, да благословит его Аллах и приветствует. «Раджаб — месяц Аллаха, Шаабан — мой месяц, а Рамадан — месяц моей общины», — говорит Пророк, да благословит его Аллах и приветствует. Месяц Раджаб — месяц Аллаха ﷺ. Конечно, всё принадлежит Аллаху ﷺ, но Аллах ﷺ сделал это более благим для общины. И ради почтения к Пророку, да благословит его Аллах и приветствует: месяц Шаабан. Шаабан — это месяц Пророка, да благословенный его Аллах и приветствует. Месяц Рамадан — для общины. Это самый благословенный месяц. Аллах ﷺ создал этот месяц для общины. В этом месяце происходит многое.

Но сейчас мы в месяце Шаабан, в месяце, когда наш Господин Пророк ﷺ больше намеревался на поклонение. Некоторые недавно появившиеся люди говорят, что эти месяцы не имеют ценности. Нет, они не знают. Наш Господин Пророк ﷺ постился в месяц Шаабан так много, что сподвижники думали, что это станет обязательным. Он ﷺ постился почти весь месяц. И в месяц Рамадан он ﷺ был очень доволен Рамаданом. Всё это наш Господин Пророк ﷺ показывал нам. Слава Аллаху, люди тариката ко всему относятся с уважением, они не оспаривают, что есть что. Слава Аллаху, в нашем тарикате, особенно у Накшбандитов, в наших аурадах, в наших ежедневных обязанностях, мы стараемся исполнять каждую сунну.

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Мы не делаем ничего, кроме сунны нашего Пророка, да благословит его Аллах и приветствует.

Пусть Аллах ﷺ сделает нас идущими по его ﷺ пути, даст нам восхвалять то, что восхвалял наш Пророк, да благословит его Аллах и приветствует. Даже маленьку вещь можно восхвалить, но не противостоять ей. Если вы будете противостоять ей, то для Аллаха ﷺ ничего не убудет, но для вас убудет. Вам дают драгоценность, а вы не хотите, говорите: «Я не хочу этого». Вы свободны. Пусть Аллах ﷺ дарует нам познание ценного, познание драгоценного. Мы должны это знать. Слава Аллаху, пусть Аллах ﷺ, ишшаАллах, всегда дарует нам познание его ценности.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
19 января 2026 г. / 30 Раджаб 1447 г.
Молитва Фаджр, Мечеть Нуруль Ислам, Бери,
Англия